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Clasa a X- A
Barem de corectare
1) Substituţiile: 
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Obţinerea sistemului echivalent  
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Prelucrarea lui 
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Suma  
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2. a) Dacă  
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b)  
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3)Se asociază fiecarui punct afixul său 
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Relaţia este 
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Se ţine cont că 
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Se fac calculele.       
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4) Funcţia f nu este injectivă  
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 x, y Є [0, ∞) astfel încat  f(x)=f(y) dar x≠y   
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Iau x=3 si y=9  (alegerea celor doua valori)                                                                                       3p
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Rezultă 
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	Notă :
	· toate subiectele sunt obligatorii

· timp de lucru 3 h

· fiecare problemă se notează cu puncte întregi de la 0 la 7
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